

ASISTIR A LA ADMINISTRACIÓN DE AUDITORIA FISCAL FEDERAL (SAT) EN LA CIUDAD DE CANCÚN PARA ENTREGA DE INFORMACIÓN DEL MES DE DICIEMBRE DEL EJERCICIO 2023

Datos Generales

Instancia Gubernamental

Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos de Quintana Roo

Tipo de servidor publico

No titular

Tipo de responsable del gasto

Comisión costeada por el sujeto obligado

Ejercicio

2024

Periodo que se reporta

marzo

Tipo de viaje

Local

Datos de la comisión

País de origen

México

Estado de origen

Quintana Roo

Ciudad de origen

Chetumal

Municipio de origen

Othón P. Blanco

País de destino

México

Estado de destino

Quintana Roo

Ciudad de destino

CANCÚN, QUINTANA ROO

Motivo del encargo o comisión

ASISTIR A LA ADMINISTRACIÓN DE AUDITORIA FISCAL FEDERAL (SAT) EN LA CIUDAD DE CANCÚN PARA ENTREGA DE INFORMACIÓN DEL MES DE DICIEMBRE DEL EJERCICIO 2023

Fecha de salida

03/18/2024 - 12:00

Fecha de regreso

03/19/2024 - 23:30

Datos de la partida

Importe ejercido por partida de viáticos

1139.00

Importe total erogado con motivo del encargo o comisión

1139.00

Importe total no erogado

0.00

Fecha de entrega del informe

2024-06-10

Reportes

Actividades realizadas

ASISTIR A LA ADMINISTRACIÓN DE AUDITORIA FISCAL FEDERAL (SAT) EN LA CIUDAD DE CANCÚN PARA ENTREGA DE INFORMACIÓN DEL MES DE DICIEMBRE DEL EJERCICIO 2023

Resultados obtenidos

ASISTIR A LA ADMINISTRACIÓN DE AUDITORIA FISCAL FEDERAL (SAT) EN LA CIUDAD DE CANCÚN PARA ENTREGA DE INFORMACIÓN DEL MES DE DICIEMBRE DEL EJERCICIO 2023

Contribuciones

ASISTIR A LA ADMINISTRACIÓN DE AUDITORIA FISCAL FEDERAL (SAT) EN LA CIUDAD DE CANCÚN PARA ENTREGA DE INFORMACIÓN DEL MES DE DICIEMBRE DEL EJERCICIO 2023

Conclusiones

ASISTIR A LA ADMINISTRACIÓN DE AUDITORIA FISCAL FEDERAL (SAT) EN LA CIUDAD DE CANCÚN PARA ENTREGA DE INFORMACIÓN DEL MES DE DICIEMBRE DEL EJERCICIO 2023

Datos de la información

Periodo de actualización

enero - marzo

Fecha de actualización de la información

2024-06-10

Fecha de validación de la información

2024-06-10

Área(s) o unidad(es) administrativas que genera(n) o posee(n) la información RECURSOS FINANCIEROS.

Nombre completo

FREDY JOEL CANCHE INTERIAN

Cargo Jefe de Departamento



DECLARO BAJO PROTESTA DE DECIR LA VERDAD QUE LOS DATOS ASENTADOS EN ESTE INFORME SON VERDADEROS, ASÍ COMO LA DOCUMENTACIÓN ANEXA QUE REÚNE LOS REQUISITOS FISCALES EFECTIVAMENTE EXPEDIDA POR LOS PRESTADORES DE SERVICIO Y QUE ESTOS CORRESPONDEN A LOS CONCEPTOS DE GASTOS AUTORIZADOS EN LOS LINEAMIENTOS PARA REGULAR EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y PASAJES EN LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA CENTRAL Y PARAESTATAL DEL ESTADO DE QUINTANA ROO.



GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS

DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO



DIRECCIÓN GENERAL

CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES Y VALIDACIÓN DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA EN LA QUE SE DESARROLLÓ LA COMISIÓN OFICIAL

DATOS DEL OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS	NÚMERO	CECYTE/DDG/DAFA/486/2024
	FECHA	15/MARZO/2024

CONSTANCIA

HAGO CONSTAR QUE EL C: LIC. FREDY JOEL CANCHE INTERIAN

QUIEN SE DESEMPEÑA COMO: JEFE DE DEPARTAMENTO

LABORÓ EN ESTA CIUDAD DE: CANCÚN, QROO. MEX.

LOS DÍAS: 18 DE MARZO AL 19 DE MARZO DE 2024

ACTIVIDADES REALIZADAS: ASISTIR A LA ADMINISTRACION DE AUDITORIA FISCAL FEDERAL (SAT) EN LA

CD. DE CANCUN PARA ENTREGA DE INFORMACION DEL MES DE DICIEMBRE

DEL EJERCICIO 2023.

VALIDACIÓN

POR EL SERVIDOR PÚBLICO

NOMBRE Y FIRMA

GESTA-CECYTE V.1.4



GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos de Quintana Roo DIRECCIÓN GENERAL



INFORME DE COMISIÓN.

C. FREDY JOEL CANCHE INTERIAN

NOMBRE DEL COMISIONADO:

COMISION FOLIO NÚMERO:

CECYTE/DG/DAF/0486/2024

DESTINO:

CANCÚN, QUINTANA ROO.

PERIODO DE COMISION:

DEL 18 DE MARZO AL 19 DE MARZO DE 2024.

MOTIVO DE LA COMISION:

ASISTIR A LA ADMINISTRACIÓN DE AUDITORIA FISCAL FEDERAL (SAT) EN LA CIUDAD DE

CANCÚN, PARA ENTREGA DE INFORMACIÓN DEL

MES DE DICIEMBRE DEL EJERCICIO 2023.

RESULTADOS DE LA COMISIÓN.

SE ENTREGO INFORMACIÓN RELATIVA A NÓMINAS, AUXILIARES DEL ISR, DECLARACIONES DE PAGOS PROVISIONALES, ARCHIVOS ELECTRÓNICOS DE TIMBRADO DE NÓMINA.

ATENTAMENTE

C. FREDY JOEL CANCHE INTERIAN NOMBRE Y FIRMA DEL COMISIONADO.